

大丰「好人联盟」慰问新丰镇残疾人之家

本报讯 (通讯员 仇育富) 9月26日,由区文明办组建的大丰“好人联盟”在“迎中秋 庆国庆”前夕进行了爱心慰问活动。

活动发起人是获得“江苏好人”的新丰镇百家福超市负责人何俊成,他自愿组织捐赠活动的慰问品,在“好人联盟”微信群发起倡议,8名获得过“大丰好人”荣誉称号的“好人联盟”成员积极响应,一行人走进新丰镇残疾人之家,向15名残疾人送上节日的慰问。残疾人们拿着“好人联盟”赠送的礼品喜不自禁,残疾人之家的负责同志更是拉着“好人联盟”每位成员的手表达感激之情:“我要将你们的视频发到残疾人微信群,让他们的家人知道社会没有忘记他们,也希望能有更多的人来关心帮助残疾人。”何俊成表示,他们将再次发起倡议,组织好人志愿者走进草庙镇敬老院,对那里的孤寡老人进行节日慰问。

践行核心价值观
凝聚社会正能量

吉海慧:

把梦想厚植在家乡这片热土

通讯员 周继坤

JIN RI SHI DIAN
今日视点

在白驹镇民窑村,有这样一位90后大学生,毕业后毅然选择了返乡创业,创办了盐城市大丰区辉海家庭农场。她带领乡亲们共同致富奔小康,把梦想厚植在家乡这片热土上。她就是该村七组大学毕业生吉海慧。

2017年7月,吉海慧从南京财经大学毕业后,凭借对家乡的热爱和对黑土地的眷恋,流转本村土地面积160余亩,平田整地发展种植业。一方面提高农产品规模化、集约化经营程度,带头勤劳致富;另一方面创建互联网营销渠道,提升农产品知名度。

为了尽快熟练掌握科学种植技术,吉海慧虚心学习,并聘请专家到田头指导。虽然政府给予政策和资金上的支持,但作为“门外汉”的吉海慧创业并非一帆风顺,第一年投资几乎全部

亏损。

在当地政府领导的关心支持下,她积极参加农村实用人才培训班。为了规避风险,她选择约60亩低洼农田进行筑圩,开挖水面发展鱼虾、螃蟹等水产品养殖。并吸取经验教训,避免了再犯同样的错误。“2019年,我参加了大丰区大学生返乡创新创业大赛,获得了纪念奖。”她介绍,当初政府对大学生返乡创业给予很多优惠政策,激发了返乡大学生的创业创新热情。

功夫不负有心人。现在的吉海慧已成了当地一名地道的“农水产品种植专家”。生产的粮食和养殖的水产品由一开始的亏损转为现在的丰产丰收。为了打开市场销路,她利用在校学习的网上营销知识,将生产出的农产品、水产品进行网上销售,减少中间商。市场销路打开后,她吸收了附近下岗职工和农民再就业,带动乡亲们共同致富。她常说:“个人富了不算富,大家富了才算富!”2017年以来,

她吸收所在村的剩余劳力达30余人,人均年净收入万元以上。

“挑战和责任并存,我坚信只要用心用情用智,在农村这片广阔天地里一定会实现自己的梦想。”面对采访,吉海慧道出了心中的想法:开发农作物新品种种植、拓展线下渠道;利用线上互联网平台,收购农产品和水产品。她申报的“线上+线下绿色农业一体化生产与销售”项目,获得省级大学生优秀创业项目。目前,她与全国各地多个知名电商、微商团队、平台公司进行了互动与合作。并希望通过自己的努力,影响和带动更多大学生返乡创业,帮助更多大学生通过电商互联网实现家乡就业,为乡村振兴助一臂之力。

吉海慧还十分热心社会公益事业。每年节日期间,她都向本村五保老人、困难学生捐资送物。2021年,她捐资为村里安装了路灯。今年初,她与本村建档立卡户家庭进行了结对帮扶,为其生产生活增添了强大动力。

孕前优生、科学育儿等生殖健康保健资料,免费向已婚育龄人群提供所需的避孕药具。并采用网格微信群传播有关知识,让群众了解避孕常识,免费药具的种类、领取的途径和发放网点等信息,方便辖区人员领取和使用,让育龄群众根据自身情况正确选择科学可靠的避孕方式,提高安全避孕率,改善生殖健康教育水平,营造共同关注生殖健康的良好氛围,增强对自己、对家庭、对社会负责的意识,促进健康家庭建设。活动共发放宣传资料400余份、免费发放避孕药具200余盒、咨询服务110余人次。

大桥镇开展“真心相爱
避免意外”系列宣传活动

本报讯 (通讯员 卞婧 李进霞 陈俊华) 近日,大桥镇计生协联合镇中心卫生院,组织卫技人员到镇中心街道、卫生院、洋南村、工业园区等人员聚集场所,开展“真心相爱,避免意外”世界避孕日系列宣传活动,广泛普及避孕节育科学、生殖健康知识,提高育龄人群安全避孕意识,引导育龄群众选择高效避孕方法,减少非意愿妊娠的发生,保护女性生育能力和身心健康。

活动现场,该镇计生协工作人员悬挂横幅、放置展板、设立咨询台,面对面解答避孕等有关问题,向来往群众发放计生政策、科学避孕、

“教育+气象”
提升科普教育合力

本报讯 (通讯员 刘峰 陈峰) 近日,区教育局与区气象局签订部门合作框架协议,建立健全气象防灾减灾工作机制,为全区中小学校提供及时、科学、高效、专业的气象监测预报预警。

根据协议,双方以各自职能为基础,以信息共享、优势互补、密切

配合、注重实效、稳步推进为原则,秉承“汇聚、共享、合作、创新”理念,在双方的共同努力下,有效联合社会各方力量,进一步夯实校园气象科普教育基础,丰富校园气象科普教育资源内容,提升青少年气象科学认知,助力青少年整体科学素质的提升,开创大丰科普教育新局面。

草堰镇双河社区
上门为居民更换社保卡

本报讯 (通讯员 董华鸿 邵启东) 近日,草堰镇双河社区联合大丰农商行草堰支行到社区上门为年老体弱等特殊人群更换新的社保卡,受到群众赞扬。

该社区想群众所想、急群众所急,利用周六时间,邀请支行将换卡设备搬到群众家门口,实施“零距离”服务。“周奶奶您好!您年纪大,先给您办理,把身份证、老的社

保卡给我。”短短几分钟,工作人员就将新卡递到了周奶奶手上。“阿姨您别着急,大家都是邻居,不要拥挤,一个个依次排队,我们会抓紧时间帮你们制作好、登记好、备注清楚,请大家放心。”社区志愿者给前来办理社保卡的居民收集资料、耐心讲解疑惑,切实增强辖区居民的获得感和幸福感,打通服务群众“最后一米”。

(上接第一版)工艺流程、科技含量、废液处理,不仅现场看得仔细,还到隔壁居民小区走访……“要以科学务实的态度走下去、走出去,让判断更精准,而不是轻易否定一个好项目。”陈小龙说。今年10月,瑞豪将进入试生产。

事实证明,这个决定为盐城新能源产业发展带来诸多利好。电池的使用会使NMP纯度降低,瑞豪通过蒸馏提纯,使NMP纯度大幅提高,供电池生产企业循环使用。盐城已建与规划建设的电池项目约300GW,每GW电池一年将产生1200吨废NMP,估算下来,每年产生废NMP达36万吨。目前,瑞豪设计处理

NMP的项目规模和技术含量均处于国内领先地位。该项目不仅让天合、蜂巢、比亚迪等在盐企业“家门口”解决后顾之忧,而且丰富并拉长盐城新能源产业链。

省委、省政府近日出台《关于促进经济持续回升向好的若干政策措施》,在优化营商环境方面提出“积极争取营商环境创新试点”。省里公布327项地方标准的立项,其中有“政务服务帮办代办规范”,大丰区正全力以赴争做全省项目服务帮办代办规范的地方标准起草单位。”陈小龙说。(该文转自9月19日《新华日报》三版,由新华日报社记者卞小燕采写)

中标结果公示

根据《中华人民共和国招标投标法》、《中华人民共和国招标投标法实施条例》、《评标委员会和评标方法暂行规定》等法律法规的规定,大丰区大中型灌区农业水价成本监审(调查)项目的评标工作已经结束,现将中标结果公示如下:

中标人名称:南通通大水利科技有限公司; 投标报价:14.28万元。

本项目中标公示期到2023年9月28日止。投标人或者其他利害关系人对上述评标结果有异议的,应当在公示期间向招标人提出。公示期满对评标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书。

招标人:盐城市大丰区水利局

招标代理:江苏企拓引擎项目管理有限公司

2023年9月28日

招标公告

现决定对小海镇消防站接警系统和智能化系统安装项目进行公开

招标,择优选定承包人。

要求:须在中国境内注册的企业,具有独立法人资格,具有独立订立合同的能力,近三年内没有严重违约和重大质量问题,未处于被责令停业、财产被接管、冻结、破产等状态。

申请人携带授权委托书原件(含授权委托人身份证复印件)、营业执照(装订成册并加盖单位公章)于2023年10月9日17时前至盐城市大丰高新区大丰国际软件园锦徽科创大厦19楼(西面电梯进入)领取招标文件。联系人:张龙13814301270。

招标人:盐城市大丰区小海镇人民政府

招标代理公司:江苏全成项目管理有限公司

中标候选人公示

根据《中华人民共和国招标投标法》、《中华人民共和国招标投标法实施条例》、《评标委员会和评标方法暂行规定》等法律法规的规定,盐城市大丰区草堰镇丁溪村3号规划发展村庄点(草堰镇集中居住区)基础设施工程的评标工作已结束,现将中标结果公示如下:

第一中标候选人:江苏泰腾建设工程有限公司;
投标报价:壹佰零玖万壹仟捌佰陆拾元整(¥1091860.00元);

项目负责人:李绕所。

中标结果公示期至2023/10/8止。投标人或者其他利害关系人对上述评标结果有异议的,应当在公示期间向招标人提出。若如无异议,待公示期满,招标人将签发中标通知书。

盐城市大丰区草堰镇人民政府
盐城润恒工程项目管理有限公司
2023年9月28日

招标公告

盐城市大丰区三里闸安全监测设施完善项目,现决定进行公开招标。邀请同时具有工程勘察综合资质或工程勘察(岩土工程勘察)专业乙级及以上资质和测绘专业乙级及以上资质的独立法人企业到盐城市大丰区人民北路与通港大道交汇处(丰尚国际17层)报名处报名。报名者须为单位正式员工附带本人最近月份保险证明原件,携授权委托书、身份证原件、营业执照和资质证书复印件并加盖单位公章。联系人:龚星杰,18118943865,报名截止时间:2023年10月10日17时前。工本费:500元。

盐城市大丰区大丰闸管理所
江苏昱丰华项目管理有限公司
2023年9月28日



全民·爱·阅读

阅读收获正能量
激发活力新思维

阅读:除了传统意义上的图书、报纸和期刊等纸质阅读外,还可以在手机、电脑上看视频、信息、小说,看电视,听广播,听书等。

倡导每人每天阅读不少于一小时。



阅读无处不在
读书点亮生活

中共盐城市大丰区委宣传部